      ИТОГОВЫЙ ДОКУМЕНТ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ ПО ОБСУЖДЕНИЮ ПРОЕКТА РЕШЕНИЯ СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ ОСКОЛКОВСКОГО СЕЛЬСОВЕТА АЛЕЙСКОГО РАЙОНА АЛТАЙСКОГО КРАЯ «ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ОТЧЕТА ОБ ИСПОЛНЕНИИ БЮДЖЕТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ОСКОЛКОВСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ ЗА 2023 ГОД»
с. Осколково                                                                            08 апреля 2024 года
     Публичные слушания по проекту решения Собрания депутатов Осколковского сельсовета Алейского района Алтайского края «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования Осколковский сельсовет за 2023 год» проведены на основании распоряжения главы сельсовета  от 18.03.2024 № 3, согласно статье  28 Федерального закона № 131-ФЗ от 6 октября 2003 года « Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации, статье 12 Устава муниципального образования Осколковский сельсовет Алейского района Алтайского края.
    Проект решения «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования Осколковский сельсовет за 2023 год» размещены на официальном сайте Администрации Осколковского сельсовета Алейского района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в разделе «Публичные слушания» и на информационном стенде Администрации Осколковского сельсовета.    В ходе публичных слушаний по проекту решения «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования Осколковский сельсовет за 2023 год» выступили: глава сельсовета Манкевич Юлия Владимировна.
    Обсудив предложенный проект решения «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования Осколковский сельсовет Алейского района Алтайского края за 2023 год, участники публичных слушаний РЕШИЛИ:
    Рекомендовать Собранию депутатов муниципального образования Осколковский сельсовет Алейского района Алтайского края принять предложенный проект решения «Об исполнении отчета об исполнении отчета об исполнении бюджета муниципального образования Осколковский сельсовет Алейского района Алтайского края за 2023 год».
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и проведение публичных
слушаний                                                                                          Ю.В.Манкевич
