                   АДМИНИСТРАЦИЯ ОСКОЛКОВСКОГО СЕЛЬСОВЕТА 

                        АЛЕЙСКОГО РАЙОНА АЛТАЙСКОГО КРАЯ
                                  ПРОТОКОЛ № 1
                                                   (публичных слушаний)
08.04.2024.
 с. Осколково
    Председательствующий на Собрании с участием жителей села, общественности села Осколковского сельсовета – Манкевич Юлия Владимировна, глава сельсовета 
    Секретарь собрания – Красноусова О.В.
    Присутствовало: 15 человек.

ПОВЕСТКА ДНЯ:
1.  Об утверждении отчета об исполнении бюджета за 2023 г. муниципального образования сельского поселения «Осколковский сельсовет».
Порядок Собрания
Время для докладов 15 минут, для выступлений в прениях-до 5 минут, перерывы через 1 час работы технологические перерывы - по мере необходимости.
За данный порядок проведения заседания проголосовали единогласно.
1. СЛУШАЛИ: об исполнении бюджета муниципального образования сельского поселения «Осколковский сельсовет» 
ДОКЛАДЧИК: Манкевич Ю.В.Она сказал, что в соответствии с Положением о публичных слушаниях в муниципальном образовании сельского поселения «Осколковский сельсовет» жители села в целях реализации конституционного права и осуществления местного самоуправления участвуют в публичных слушаниях. На сегодняшних публичных слушаниях выносится вопрос о проекте решения об исполнении бюджета поселения за 2023 год. Проект решения «Об исполнении бюджета муниципального образования Осколковский сельсовет за 2023 год» разработан Администрацией Осколковского сельсовета и вынесен на публичное обсуждение.
             ВЫСТУПИЛИ: Манкевич Юлия Владимировна- глава сельсовета, которая дала комментарии к проекту решения. Проект решения   прилагается.
           В результате проведенных публичных слушаний проект муниципального правового   акта «Об утверждении исполнеия бюджета муниципального образования Осколковский сельсовет» одобрен, замечания и предложения к предложенному проекту не поступали.
             За принятие этого решения голосовали единогласно.

Решение (прилагается) - принято единогласно.
Председатель собрания                                                                Ю.В. Манкевич
Секретарь собрания                                                                      О.В. Красноусова   

